



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+



ЦИТАТА
НОМЕРА



«Первая группа белгородцев, принявших решение о временном переселении в другой регион, сегодня отправляется в Московскую область», - сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав ГЛАДКОВ, выразив надежду на скорейшее возвращение белгородцев.

СУББОТА

5 ноября
2022

№ 45 (8743)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ЗЕРНО. После совершённого Украиной террористического акта в Севастополе Российская Федерация приостанавливает участие в «зерновой сделке». Об этом сообщило Министерство обороны Российской Федерации. Напомним, украинские дроны атаковали акваторию бухты в течение нескольких часов.

ЭНЕРГОРЕСУРСЫ. В Финляндии заявили о необходимости проводить веерные отключения электроэнергии зимой из-за недостатка энергоресурсов. По словам представителя электросетевой компании, ограничения нужны, чтобы избежать масштабного сбоя, в результате которого люди могут погибнуть от холода.

ПРОТЕСТЫ. Акции против поставок оружия Киеву, за выход Италии из НАТО, а также отмену антироссийских санкций прошли в субботу в ряде итальянских городов. Активисты подчеркнули, что единственный путь к миру на Украине - дипломатический, а не через отправку оружия, как это делают США, НАТО и ЕС.

ИССЛЕДОВАНИЯ. Американские учёные провели исследование, которое доказало, что компьютерные игры оказывают и положительное влияние на детей. Дело в том, что многие из родителей волнуются и утверждают, что видеоигры негативно влияют на физическое и эмоциональное состояние детей.

ОПЕКА. Общественная палата РФ обратилась в правительство с инициативой о праве бабушек и дедушек в опеке над внуками без дополнительных разрешительных документов. Речь идёт о таких ситуациях, как возможность забрать внука из детского сада или школы, сопроводить на отдых или лечение, заботиться

о детей во время летних каникул или при отъезде родителей на заработки.



Информбюро

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ.

Заместитель министра труда и социальной защиты Андрей Пудов рассказал о размере прожиточного минимума для россиян на 2023 и 2024 годы.

«На 2023 год прожиточный минимум на душу населения составит 14 375 рублей, рост с учётом проведённого с 1 июня повышения составит 13,6%. На 2024 год прожиточный минимум, предварительно, составит 15 049 рублей», - цитирует Пудова ТАСС.

Стоит отметить, что на январь текущего года прожиточный минимум составлял 12 654 рубля. Летом он был увеличен на 10%.

ЗВАНИЯ. В соответствии с решением комиссии министерства культуры Белгородской области почётное звание «Народный мастер Белгородской области» присвоено Альбине Проценко, руководителю студии «Цветики лазоревые».

КОНКУРСЫ. В Москве прошёл Международный конкурс творчества и талантов «МОРЕ ПОБЕД». Представитель Яковлевского городского округа Алёна Машнева, солистка студии эстрадной песни «Ералаш», стала лауреатом II степени.

ПРОИСШЕСТВИЯ. Водитель иномарки погиб на трассе в Яковлевском городском округе. Согласно данным от УМВД России по Белгородской области, ДТП произошло 25 октября в 20:25.

41-летний водитель на автомобиле «Мазда 626» двигался по автодороге «Жданово - Гостицево» со стороны автодороги М-2 «Крым» в направлении села Вислое. Водитель, не выбрав безопасную скорость, не справился с управлением и совершил съезд в кювет с последующим наездом на дерево. От полученных травм мужчина погиб на месте происшествия.

Спецоперация. Яковлевские дети пишут письма военным

«Пусть он знает, что дома его ждут...»



Анастасия БЕЛЯЕВА

В непростое время всем нужна поддержка. Словом, делом, вниманием, заботой... «Пусть он знает, что дома его ждут, пусть верит, что скоро увидит родных», - приговаривая заветные слова, Соня Якшина подписывает яркий рисунок для того самого дорогого солдата, который сегодня на передовой. Она, как и многие другие ребята, знает, что желания материальны, а потому

и вкладывает в рисунок самые искренние и чистые чувства - любовь и нежность. Пишут ребята и письма солдатам - раньше о солдатских треугольниках слышали лишь в рассказах про Великую Отечественную, а теперь самим выпала такая миссия - поднимать боевой дух бойцов.

К детям присоединяются и взрослые. Все вместе они готовят тёплые весточки из родного дома, которые отправляются напрямую

на фронт. В рамках областного проекта «Вместе сильнее» на базе центральной библиотеки Яковлевского округа организуют различные акции в поддержку военнослужащих, участвующих в СВО. Детские рисунки и трогательные, слегка наивные детские письма вкладывают в большую посылку. Следом туда отправляются тёплые носки, которые вяжут рукодельницы города, посылку наполняют провизией и пред-

метами личной гигиены. С целью облегчить работу военных медиков и оказать посильную помощь военнослужащим, получившим ранения, волонтеры округа занимаются изготовлением операционных салфеток и белья, которые потом отправляют на стерилизацию, и только после этого передают по назначению. Так и собирается добрая и тёплая посылка, в которую вкладываются любовь и искренние слова благодарности.

«Им сейчас непросто...» - подытоживает маленькая мечтательная художница. И, быть может, детский светлый рисунок, на котором Соня запечатлела, кажется, самое главное на сегодня - мирное и солнечное небо, тихий и спокойный дворик дома, живописную природу и счастливую маленькую девчонку - станет связующим мостиком между российским солдатом и его родным домом, где его ждут, где в него верят.

Фото А. Беляевой и со страниц ЦБС в социальной сети «ВКонтакте»